



Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Prioritatea de investiții: Creșterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înaltă calitate, inclusiv asistență medicală și servicii sociale de interes general

Beneficiar: Institutul Oncologic "Prof Dr. Ion Chiricuță" Cluj-Napoca

Titlul proiectului: Creșterea capacității instituționale și a competențelor profesionale ale specialiștilor din sistemul de sănătate în scopul implementării Programului Național de screening pentru cancerul de sân"

Contract de finanțare nr. POCU/259/4//9/120799

Cod SMIS: 120799

INVITAȚIE

Curs *METODOLOGIE SCREENING FUNDAMENTATĂ (STRATEGIE DE TESTARE) PENTRU PROGRAMUL DE PREVENȚIE, DEPISTARE PRECOCE, DIAGNOSTIC ȘI TRATAMENT PRECOCE AL CANCERULUI DE SÂN*

- Către Ministerul Sănătății

În atenția D-nei Secretar de Stat Conf. Dr. Adriana Pistol

Către OIR POSDRU Regiunea București-Ilfov

În atenția D-lui Director Executiv Dragoș Iorga

Către Institutul Național de Sănătate Publică

În atenția D-nei Dr. Carmen Ungurean

Către Unitățile de Coordonare Regională implementatoare de Etap2 POCU

(Regiunile Vest, Nord -Vest, Est, Sud -Est)

-În atenția Managerilor de proiecte și a Experților din echipele tehnice de implementare

Către Direcțiile de Sănătate Publică din Județele Regiunile Vest, Nord -Vest, Est, Sud -Est

În atenția Directorilor și Experților delegați pentru monitorizarea programelor de screening

Către Unitățile furnizoare de servicii medicale de screening care doresc să delege experți tehnici

În atenția medicilor radiologi și a tehnicienilor radiologi



Institutul Oncologic „Prof. Dr. Ion Chiricuță” Cluj-Napoca are plăcerea de a vă invita să participați la cursul „ Metodologie screening fundamentată (strategie de testare) pentru programul de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al cancerului de sân”, organizat în perioada 6-8.07.2022, în cadrul Proiectului “Creșterea capacității instituționale și a competențelor profesionale ale specialiștilor din sistemul de sănătate în scopul implementării Programului Național de screening pentru cancerul de sân”

Cursul se adresează personalului implicat în coordonarea și implementarea serviciilor de sănătate preventivă la nivel regional / județean din cadrul unităților de asistență tehnică și management (UATM), Direcțiilor de Sănătate Publică, unităților sanitare cu paturi (managementul spitalelor) care desfășoară activități de screening (fiind dotate cu echipament dedicat- mamograf digital funcțional) și are ca obiectiv formarea profesională specifică și activități educaționale complementare.

Cursul conține noțiuni referitoare la întregul parcurs al procesului de screening (invitare-programare-testare-evaluare suplimentară-comunicare rezultat) cât și aspecte legate de managementul programelor de screening (stabilirea grup țintă, dezvoltarea rețelei regionale de screening, stabilirea competențelor centrelor de screening, necesarul resurselor, stabilirea criteriilor de calitate și modul de contractare al serviciilor de screening).

Cursul este acreditat de către Colegiul Medicilor din România, iar în urma finalizării lui veți beneficia de un Certificat de absolvire cu 14 credite EMC.

Înscrierile se fac, fie direct pe website-ul www.pentrutine.eu la secțiunea Activități de formare/Cursuri, unde găsiți informații privind procedura de înscriere și documentele necesare a fi completate și atașate, fie pe adresa de e-mail: cursuri@pentrutine.eu prin transmiterea actelor necesare pentru înscriere ca documente atașate. Formatul acceptat este PDF.

Cursul va fi organizat hibrid on-line pe platforma ZOOM și on site, în Cluj Napoca, conform agendei atașate. Detaliile (locație, cazare, program și linkul de acces) vor fi comunicate pe email participanților înscriși. Având în vedere numărul limitat de locuri, participanții vor fi acceptați în ordinea înscrierii.

Pentru informații suplimentare, sprijin și îndrumări vă rugăm să contactați Asistentul Manager din cadrul proiectului - dna. dr. Ioana Barițchi, e-mail ioana.baritchi@iocn.ro, tel: [0728904969](tel:0728904969).

Șef lucrări. Dr. Cătălin Ioan Vlad
Manager IOCN



Dr. Adrian Pană
Lector Coordonator